

## Mgr. Ing. Jan Havel

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

Truhlářská 13-15  
110 00 Praha 1, Česká republika

T +420 222 537 500

E [jan.havel@actlegal-rhl.com](mailto:jan.havel@actlegal-rhl.com)



---

Jan Havel je zakládajícím partnerem a advokátem act Řanda Havel Legal. Aktuálně se specializuje na řešení sporů a mediaci, na oblast energetiky a na insolvenční právo.

Jan Havel po studiu mezinárodních ekonomických vztahů na Kyjevské státní univerzitě v letech 1988 až 1990 absolvoval v roce 1994 Fakultu mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické se zaměřením na zahraniční obchod. V roce 1997 absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze.

Před založením advokátní kanceláře ŘANDA HAVEL LEGAL pracoval v přední mezinárodní poradenské společnosti v oddělení mezinárodních daní a v právním oddělení. Během let 1999 až 2001 zastával Jan Havel pozici vedoucího právního oddělení u předního světového výrobce parních turbín. V roce 2002 založil právní kancelář se zaměřením na mezinárodní obchodní právo a v roce 2005 společně s Martinem Řandou založil advokátní kancelář ŘANDA HAVEL LEGAL. Od června 2019 je Jan Havel zapsaným mediátorem. Působí také jako rozhodce u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky.

V případě zvolení do kárné komise České advokátní komory bude Jan prosazovat zejména následující cíle:

- (i) aby Česká advokátní komora byla moderní, efektivní, nezávislou a samosprávnou stavovskou organizací a aby se tento moderní přístup promítnul i do rozhodování kárné komise;
  - (ii) aby Česká advokátní komora prostřednictvím kárné komise rozhodovala transparentně, předvídatelně, a aby byl každý případ posuzován individuálně a se zohledněním specifik projevů konkrétních advokátů;
  - (iii) aby se posilovala pozice České advokátní komory jako nezávislé samosprávné organizace chránící zájmy advokátů a dobrou pověst advokacie jako celku a současně se zvyšovala důvěra veřejnosti v advokátní stav.
-